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When it comes to Obama’s policies, which statement is closest to your views? 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
Support policies 17% (75) 26% (65) 5% (10) 

Socialist 55% (247) 40% (97) 75% (150) 
Misguided 28% (124) 34% (85) 20% (40) 
Total N 446 247 200 

Note: Cells include weighted data  
 
 
In general, do you hope that Obama’s policies will succeed or fail? 

 All Conservatives Non-TP Conservatives TP Conservatives 
Succeed 38% (177) 53% (141) 18% (35) 

Fail 51% (236) 32% (86) 76% (151) 
Neither 11% (49) 15% (38) 6% (11) 
Total N 462 265 197 

Note: Cells include weighted data 
 
 
 
 
 


